

Officiella notiser

Finansdepartementet

K. M:t har förordnat
dels departementsrådet i Cr 2 i finansdepartementet *Nils Olof Lindberg* att vara expeditionschef i finansdepartementet,
dels kanslirådet i Cr 1 i finansdepartementet *Bengt Åke Berg* att vara departementsråd i Cr 2 i finansdepartementet,
dels ock departementssekreteraren i Br 6 i finansdepartementet *Monica Elisabet Sundström*, född Gustafson, att vara kansliråd i Cr 1 i finansdepartementet.

Regeringsrätten

K. M:t har utnämnt
dels länsrådet hos länsstyrelsen i Stockholms län *Lars Gösta Hultqvist* att vara regeringsråd,
dels ock expeditionschefen i finansdepartementet *Nils Edvard Bertil Fjellander* att vara regeringsråd.

Vidare har K. M:t förlängt förordnanden att inneha långtidsvikariat på tjänst som regeringsrättssekreterare i regeringsrätten för kammarrättsfiskalerna i kammarrätten i Stockholm *Göran Grege*, *Robert Alderin* och *Rolf Berggren* samt kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Björn Månsson* och kammarrättsfiskalen i sistnämnda kammarrätt *Anders Ahlquist*.

Universiteten

K. M:t har utnämnt forskardocenten vid universitetet i Lund *Göran Englund* att vara professor i finansrätt med finansvetenskap vid nämnda universitet.

Kammarrätterna

K. M:t har utnämnt hovrättsrådet i Svea hovrätt *Sven Richard Bo Mollstedt* att vara kammarrättslagman i kammarrätten i Stockholm.

Vidare har K. M:t förlängt förordnandet för
dels kammarrättsassessorn i kammarrätten i Göteborg *Stig Granqvist* att inneha långtidsvikariat på en tjänst som kammarrättsråd i kammarrätten,
dels ock länsassessorn hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Inga Anderson* att inneha långtidsvikariat på en tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten i Göteborg.

Slutligen har K. M:t förordnat kammarrättsfiskalen i kammarrätten i Stockholm *Sven Carl Göran Palme* att tills vidare bestrida göromål som ankommer på innehavare av tjänst som kammarrättsassessor i kammarrätten.

Länsstyrelserna

K. M:t har förordnat statsrådet *Elna Camilla Odhnoff* att vara landshövding och chef för länsstyrelsen i Blekinge län.

K. M:t har utnämnt t. f. byråchefen i Ce 1, förste länsassessorn i Ce 1 och Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kopparbergs län *Kurt Olof Sigfrid Sandell* att vara förste länsassessor i Co 1 hos länsstyrelsen i Östergötlands län samt ordförande i länskskatterätten och länsrätten i sistnämnda län.

Vidare har K. M:t förordnat

dels taxeringsdirektören i Be 7, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västernorrlands län *Gösta Lennart Hedström* att tills vidare under den tid, länsrådet i Ce 3 hos länsstyrelsen i Kopparbergs län *Nils-Olof Kihlberg* är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes länsrådstjänst,

dels taxeringsintendenten i Be 6 och i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Herman Per Seved Malmer* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Ce 1 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsintendenten i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västerbottens län *Bengt Olof Stocke* att tills vidare vara taxeringsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Be 6, länsrevisorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Arvid Sigvard Berg* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels avdelningsdirektören i Be 6, taxeringsintendenten i Bo 5 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Frans Jan Petter Svenner* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 7 hos länsstyrelsen i samma län,

dels taxeringsintendenten i Be 5, länsrevisorn i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Kopparbergs län *Carl-Erik Mattsson* att tills vidare under den tid, revisionsdirektören i Be 7 hos länsstyrelsen i Värmlands län Rune Schütt är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes revisionsdirektörstjänst,

dels avdelningsdirektören i Be 5 hos länsstyrelsen i Kronobergs län, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Torsten Ruthström* att tills vidare under den tid, revisionsdirektören i Be 7 hos länsstyrelsen i förstnämnda län Ture Asp är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes revisionsdirektörstjänst,

dels byrådirektören i Ae 29, bitr. taxeringsintendenten i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Uppsala län *John Folke Ludwig Hallenberg* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels t. f. uppbördsdirektören i Be 5, byrådirektören i Ae 29, förste taxeringsinspektören i Ao 24 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Gunnel Katarina Dehner* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 29, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Västmanlands län *Johan Wiktor Ilsaelius* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels byrådirektören i Ae 29, länsassistenten i Ao 21 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *Ernst Tage Lindeberg* att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län,

dels ock taxeringsintendenten i Ae 26 hos länsstyrelsen i Södermanlands län *Yngve Einar Holm* att tills vidare vara uppbördsdirektör i Be 5 hos länsstyrelsen i samma län.

K. M:t har vidare förordnat följande personer att tills vidare vara avdelningsdirektör i Be 6, nämligen

i Östergötlands län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Lars-Eric Laurén*,

i Jönköpings län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. länsrevisorn i Ao 26 på övergångsstat *Gustaf Ingemar Steerling*,

i Kalmar län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Erik Artur Evertsson*,

i Kristianstads län avdelningsdirektören i Be 5, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat *Nils Axel Viktor Ingemar Winnberg*,

i Hallands län avdelningsdirektören i Be 5, länsrevisorn i Ao 28 på övergångsstat *Johan Oscar Boris Lundahl*,

i Skaraborgs län avdelningsdirektören i Be 5 hos länsstyrelsen i Skaraborgs län, bitr. länsrevisorn i Ao 26 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Heldur Ester*,

i Värmlands län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. länsrevisorn i Ao 26 på övergångsstat *Anders Nordström*,

i Örebro län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Torsten Fritiof Winberg*,

i Kopparbergs län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Karl Ingemar Johannesson*,

i Gävleborgs län avdelningsdirektören i Be 5, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat *Anders-Gustav Rasjön*,

i Västernorrlands län avdelningsdirektören i Be 5 hos länsstyrelsen i Västernorrlands län, bitr. taxeringsintendenten i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Norrbottens län *Stig Gunnar Rudberg*,

avdelningsdirektören i Be 5, byrådirektören i Ao 28 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Malmöhus län *Ake Elias Ingvar Bolin* samt

avdelningsdirektören i Be 5, förste byråinspektören i Ao 23 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Göteborgs och Bohus län *Gunnar Ingemar Gunnarsson*.

Lokala skattemyndigheterna

K. M:t har utnämnt

dels t. f. häradsskrivaren i Östersunds fögderi, häradsskrivaren i Jämtlands läns norra fögderi *Sven Christian Wikander* att vara fögderidirektör i Östersunds fögderi,

dels förste byråinspektören i Ae 24, förste landskanslisten i Ao 19 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Stockholms län *Sten Olof Ruthberg* att vara häradsskrivare i Kramfors fögderi,

dels ock förste taxeringsassistenten i Ae 21, taxeringsassistenten i Ao 19 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Jönköpings län *Elis Adolf Herbert Martinsson* att vara häradsskrivare i Reftete fögderi.

Vidare har K. M:t förordnat

dels förste fögderisekreteraren i Ae 26 i Huddinge fögderi *Erik Arne Forsberg* att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Nacka fögderi *Gunnar Strömlinde* innehar långtidsvikariat på fögderidirektörstjänsten i Sollentuna fögderi, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst,

dels förste byråsekreteraren i Ae 24, länsassistenten i Ao 21 på övergångsstat hos länsstyrelsen i Örebro län *Bror Sten Åke Beckman* att tills vidare under den tid, häradsskrivaren i Lindesbergs fögderi *Roland Flink* är tjänstledig, inneha långtidsvikariat på dennes häradsskrivartjänst.

Nya utredningar

Finansministern har tillkallat regeringsrådet *Henrik Klackenber* som sakkunnig med uppdrag att företa en översyn av lagen om straff för varusmuggling och därmed sammanhängande frågor.

Vidare har finansministern tillkallat myntdirektören *Benkt Ulvfot*, förste antikvariern *Brita Malmer*, professorn *Philip von Schantz* och statsheraldikern *Gunnar Scheffer* som sakkunniga med uppdrag att utreda förutsättningarna för förslag till ny prägel på rikets mynt, m. m. *Ulvfot* har utsetts att vara ordförande och departementssekreteraren i finansdepartementet *Ulf Lagerström* har förordnats att vara sekreterare åt de sakkunniga.

Till

SKATTENYTTTS prenumeranter och läsare

För den som så önskar och som insänder rekvisition härom *senast den 15 februari 1974* tillhandahålles utöver den löpande upplagan (kr 35:—/helår) en *bunden upplaga av SKATTENYTT 1974* till en merkostnad av endast kr 34: 80 inkl. porto och mervärdeskatt.

(OBSERVERA! Detta gäller *förhandsbeställning* av inbundet exemplar av SKATTENYTT 1974).

Då upplagan kommer att anpassas efter inkomna rekvisitioner kan vi inte garantera att senare inkomna rekvisitioner kan effektueras.

Sänd inga pengar nu, vi översänder faktura.

SKATTENYTT · expeditionen

Box 5 · 793 01 Leksand · Telefon 0247 — 104 30